

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Deniss

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.12.2008 21:27:23

**формирования заключения врача:** 22.12.2008 09:53:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/69144/answer/69145>



## Заключение врача

Уважаемый Deniss! Повышение температуры говорит о воспалительном процессе в организме. Какого рода этот воспалительный процесс и где локализуется, можно выяснить только при обследовании. Изменение цвета мочи на оранжевый может быть из-за ее концентрированности (т. к. Вы мало пьете жидкости), чтобы это уточнить достаточно сдать общий анализ мочи. Чтобы не гадать, чем обусловлено Ваше состояние, Вам надо обратиться к врачу урологу по месту жительства для осмотра и обследования. Удачи!